

# 我区公开招募高校毕业生7700人

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 6月23日上午,内蒙古自治区2024年度高校毕业生“三支一扶”和社区民生工作志愿服务计划招募考试在全区12个盟市2352个考场同时举行。此次考试

按照公开、平等、竞争、择优的原则,面向社会公开招募高校毕业生7700人,其中“三支一扶”计划招募2700人、社区民生工作志愿服务计划招募5000人,共有69456名考生报名参加考试。

为确保招募考试工作进行顺利,内蒙古自治区人力资源和社会保障厅建立了纪检部门全程监督,人事考试机构全程参与,统一公告、统一命题、统一考试、统一阅卷、统一服务管理的招募工作机制。各盟市、各有关

部门按照自治区统一安排部署,压实主体责任、明确职责分工、密切协调配合、预防化解风险,营造了公平、公正、公开的考试环境。按照计划,7月底前,确定招募的高校毕业生将被派遣到基层服务单位。

## 全国百所高校 在呼和浩特市十八中宣传招生

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月22日下午,内蒙古自治区第二十一届全国高校招生推介会暨高校授予呼和浩特市第十八中学优质生源基地挂牌仪式在呼和浩特市第十八中学举行。本次推介会吸引了近120所双一流、985、211、军警类院校、普通本科及部分高职高专院校的专家(招生负责人)来到现场。这些专家为考生和家长提供了详尽的专业指导并现场答疑解惑。



## 内蒙古体彩足球嘉年华来了

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 4年一度的足球盛宴欧锦赛拉开帷幕,6月22日,内蒙古体彩带着音乐、足球和乐小星来到呼和浩特市小草公园,在足球场和市民亲密接触,“益”起感受欧锦赛的热情洋溢和体育彩票的青春活力。

当日,一场足球友谊赛精彩上演,球场上下,老男孩们内心深处的足球梦被瞬间叫醒,孩子们也被比赛吸引,拉着家人玩起足球射门互动游戏,绿茵场上激情澎湃,绿茵场外笑语不断。“童话森林”乐队还带来动听的音乐,球迷们一边听音乐一边观赛,快乐翻倍。

据记者了解,欧锦赛火热进行中,各地购彩氛围浓厚,为打造绿色健康、规范有序的彩票市场环境,内蒙古体彩联合公安机关,加大理性购彩、打击非法彩票宣传力度。当日的活动现场,呼和浩特市公安局民警进行了普法宣传教育,进一步倡导市民远离非法彩票,树立理性购彩观念,共同维护彩票市场的健康发展。

“今年夏天,内蒙古体彩足球嘉年华作为体育彩票品牌宣传推广活动的创新之举,在丰富群众业余文化生活、提升幸福感的同时,为维护健康、安全、平稳、有序的彩票市场环境而努力,坚守国家公益彩票的初心定位。”内蒙古体彩工作人员温馨提示,倡导购彩者理性购彩、量力而行,远离非法彩票,享受足球乐趣。

## 全国男曲冠军杯赛:内蒙古队夺冠

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 6月23日,2024年全国男子曲棍球冠军杯赛在辽宁结束争夺,内蒙古队夺得冠军。

本次比赛共有来自内蒙古、北京、天津、辽宁、吉林、江苏、广东、甘肃8支队伍参赛。半决赛阶段,内蒙古队与广东队交手,在半场落后2分的情况下,内蒙古队凭借顽强意志,终场前将比分扳平,双方战成2:2。随后两队进入23米球一决胜负,最终内蒙古队的小伙子们以总分5:4战胜对手,进入决赛。

在冠亚军争夺战中,内蒙古队与甘肃队展开激烈对决。比赛中,内蒙古队的队员们凭借出色的个人技术和团队协作能力,通过精准传球、犀利进攻和顽强防守,不断给对手制造压力。最终,内蒙古队以2:1取胜,成功夺得冠军。另外,内蒙古二线队伍代表江苏取得了第六名。

## 阿拉善盟推行“综合查一次”综合执法机制

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 近日,阿拉善盟出台《推行“综合查一次”综合执法机制实施方案》,对涉及跨部门、跨领域、跨层级多个执法主体的相关行政执法检查事项进行“一件事”集成,在同一时间对同一监管对象进行综合执法检查。

据了解,第一批“综合查一次”任务清单将往常需要分别开展的17个具体检查事项集成为4个“综合查一次”场景,真正实现“进一次门、查多项事”,解决多头监管和重复检查问题,提高行政执法效能,努力实现资源整合、市场减负、执法增效,为阿拉善盟营造法治化营商环境赋能增势。

根据方案,各行政执法部门针对监管领域中常见、高频行政检查事项,结合工作实际,制定“综合查一次”综合执法检查任务清单,并列出执法检查计划,由牵头部门负责向各联合部门发出“综合查一次”综合执法检查启动函,抓好相关检查工作落实,破解综合执法领域长期存在的交叉执法、多头执法、重复执法、随意检查等矛盾问题,有效降低广大市场主体迎接执法检查所付出的现实成本。

各行政执法部门在检查中树立“服务式”执法理念,对初次违法且危害后果轻微并及时改正的,推行初次违法免罚模式处理。

各项检查结束后,“综合查一次”综合执法检查部门分别将检查结果录入部门协同监管平台(内蒙古),实现部门协同监管、联合惩戒。同时司法行政部门可就检查事项的合并以及综合执法检查中存在的其他问题,以书面形式向相关行政执法主体分别提出工作意见和建议,避免重复检查、随意检查、执法扰民扰企,实现“一次检查、全面体检、综合会诊、精准施策”的效果。